
                                                                                 

 

VERBALE N. 24
SEDUTA DEL  15/03/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno  15 (diciassette) del mese di  gennaio, la Commissione

Terza  è  convocata  attraverso la modalità  telematica  secondo quanto previsto dal  dispongo del

Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto

dall’art.22 in sede consultiva, alle ore 9.00 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni del Presidente;

• Audizione Direttore Stefania Fanfani per  esame ed espressione di parere sulla

proposta di delibera n.70.2023 “Approvazione Piano Strutturale e Piano Operativo.

Conclusione  processo  decisionale  VAS .  Ratifica  Accordo Parco  Agricolo  della

Piana.  Adozione  nuove  previsioni/riadozioni  artt.32.14  e  32.15  del  PS  e

art.37,comma 5, e art.87, comma 2, del PO, con  oggetto:  CONSIDERAZIONI

FINALI;

• Approvazione verbali delle seduta precedenti;

Varie ed eventuali.

                  

Per la segreteria della Commissioni è presente Valter Cozzi.

E’ presente il Direttore della Direzione Urbanistica Stefania Fanfani e l’arch. Fancelli.

E’ presente la E.Q. Lucia Raveggi.

Alle  ore  9.00  sono  presenti  on  line  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Calì,  Innocenti,  Bundu,

Razzanelli.

Alle ore 9.01 si collegano telematicamente i Consiglieri: Dardano, Santarelli.

Alle ore 9.02 si collega telematicamente il Consigliere Masi.

Alle ore 9.05 si collegano telematicamente i Consiglieri: Bianchi, Calistri..

Alle ore 9.07 si collega telematicamente la Consigliera Perini.

Assume la presidenza il Presidente Renzo Pampaloni , il Segretario della Commissione Valter Cozzi

accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente De Blasi Roberto

Componente Bianchi Donata

Componente Calistri Leonardo

Componente Dardano Mimma

Componente Calì Francesca

Componente Calistri Leonardo

Componente Innocenti Alessandra
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Componente Masi Lorenzo

Componente Bundu Antonella

Componente Perini Letizia

Componente Razzanelli Mario

Componente Santarelli Luca

Il  Presidente  Pampaloni  apre la seduta  alle ore 9.06 essendo presente il numero legale.

Prende  al  parola  l’arch.  Fanfani  per  alcune  precisazioni  riferite  alla  seduta  precedente,

pervenute dal Consigliere Calistri.

Prende la parola la Consigliera Bundu chiedendo se la presentazione di un emendamento che

colpisce un oggetto o un articolo di un elaborato, se si rende necessario anche fare ulteriori

emendamenti per far cambiare altri elaborati legati all’emendamento stesso; chiede anche se

ci sono degli errori  dovuti a refusi, se occorre ripresentare l’emendamento.

L’arch. Fanfani rassicura la Consigliera sul primo punto suggerendo di inserire nel testo “ La

Direzione Urbanistica provveda al coordinamento del testo”; per quanto riguarda gli errori

dovuti a dei refusi, sottolinea l’importanza che il contenuto debba essere chiaro.

Prende la parola il Presidente Pampaloni per chiarimenti in merito all’impostazione delle città

15 minuti realative alle case di comunità.

L’arch. Fanfani risponde nel dettaglio.

La Consigliera Bundu esprime dichiarazione di voto contraria.

La Consigliera Innocenti ringrazia gli uffici, il Presidente e l’Assessora Del Re per il lavoro

svolto.

La Consigliera Bianchi ringrazia gli uffici per il loro lavoro.

Alle ore 9.23 esce telematicamente il Consigliere Masi.

Alle ore 9.37 si collega telematicamente la Consigliera Monaco.

 

Il Presidente Pampaloni apre la votazione sulla proposta di delibera n.70/2023, avente per

oggetto:  “Approvazione  Piano  Strutturale  e  Piano  Operativo.  Conclusione  processo

decisionale  VAS  .  Ratifica  Accordo  Parco  Agricolo  della  Piana.  Adozione  nuove

previsioni/riadozioni artt.32.14 e 32.15 del PS e art.37,comma 5, e art.87, comma 2, del PO”

esprimendo il seguente parere:

ESITO: PARERE  FAVOREVOLE
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- Presenti  12

- Favorevoli 7: Pampaloni, Bianchi, Calì, Innocenti, Monaco, Perini, Santarelli

- Contrari 3 : De Blasi, Bundu, Razzanelli.

- Presenti non votanti  2: Dardano, Calistri

 

Il  Presidente Pampaloni chiude la seduta   alle ore 9.40

L’appello finale viene sostituito dalle presenze dei Consiglieri rilevate alla votazione della

proposta di delibera n.70.2023.

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 22.03.2024

                  Il Segretario                       Il Presidente

      Valter Cozzi                                                                              Renzo Pampaloni
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